



НАЦІОНАЛЬНЕ АНТИКОРУПЦІЙНЕ БЮРО УКРАЇНИ

Головний підрозділ детективів

вул. Василя Сурикова, 3, м. Київ, 03035, тел.: (044) 246-33-59, факс: 246-33-27

<http://www.nabu.gov.ua>; e-mail: document@nabu.gov.ua, info@nabu.gov.ua

31.01.2018 № 0434-188/4295

На № _____ від _____

Половинській Л.Ф.

У Національному антикорупційному бюро України розглянуто Ваш запит від 24.01.2018 про надання копій Вашого запиту, надісланого до Національного антикорупційного бюро України на електронну адресу 10.06.2016, та надання відомостей про точну кількість переданих до Національного антикорупційного бюро України документів від Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова та інформаційної політики, зазначених у супровідному листі Голови вказаного Комітету Сюмар В.П. та з інших питань.

На Ваш запит надсилаємо вказану Вами копію запиту до Національного антикорупційного бюро України від 10.06.2016 з урахуванням вимог Закону України «Про захист персональних даних», а також повідомляємо, що з Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова та інформаційної політики надійшов лист за підписом Голови вказаного Комітету Сюмар В.П. з додатками: Вашим зверненням на 1 арк. та додатками на 84 арк.

Додатки: копія звернення до Національного антикорупційного бюро України від 10.06.2016 на 2 арк.

Старший детектив – керівник
Четвертого відділу детективів
Третього підрозділу детективів

Б.Бровко

Zimbra

publichna.info@nabu.gov.ua

Запит на отримання публічної інформації від фізичної особи електронною поштою

Від : Половинська Людмила Федорівна

пт, 10 черв., 2016 9:53

Відправник : Половинська Людмила Федорівна

Тема : Запит на отримання публічної інформації від фізичної особи електронною поштою

Кому : publichna info <publichna.info@nabu.gov.ua>

Дата: П'ятниця, Червень 10, 2016 - 07:53

Прізвище ім'я по-батькові
Половинська Людмила Федорівна

Контактний телефон

Індекс, поштова адреса фактичного місця проживання

Адреса електронної пошти

Загальний опис інформації або вид, назва, реквізити чи зміст документа, що запитується

Прошу надати прізвище і засоби зв'язку відповідальної особи, яка проводить збір та аналіз інформації щодо корупційної схеми посадових осіб Держкомтелерадіо України, керівників ДП студія "Укртелефільм", Генеральної та міської прокуратури, суддів Господарського та Адміністративного суду та інших посадових осіб по незаконному відчуженню державного майна, а саме, квартир в будинку за адресою: Київ, вул. Туманяна, 15-А. Цей будинок побудовано на території ДП студія "Укртелефільм", для будівництва було знесено три цехи цілісного майнового комплексу без Актів обстеження, без дозволу Фонду держмайна та управителя підприємством Держкомтелерадіо з вирахуванням економічної доцільності / прибутку та збитків від втрати землі та цехів. Відповідальність за ДП перед державою несе управитель згідно Господарського кодексу, Положення про Держкомтелерадіо, та ЗУ "Про управління державним майном". Будинок введено в експлуатацію в квітні 2012 року і в той час квартири, які мала отримати студія після виведення інвестиційного внеску в будівництво, отримують статус створеного державного майна!!! Відчуження державного майна регламентоване Положенням КМУ 803! Керівники "Укртелефільму" продавали майнові права на державне майно /квартири в будинку по Туманяна, 15-А з 2008 по 2014 роки за самостійно розробленим тимчасовим положенням від 03.06.2008 року за підписом Бійми О.І., який саме в цей день був звільнений з посади керівника через грубе порушення контракту. Є ще накази Держкомтелерадіо з посиланням на судові рішення, які не ухвалювались, є оскарження судових рішень, які не підлягають оскарженню. Є оцінка державного майна проведена директором

РОБОТІ
КІСТЬЮ НАЦІОНАЛЬНОЇ
АНТИКОРУПЦІЙНОГО БЮРО УКРАЇНИ
3 червня 2016
Вх. № 148/296-11/123

художньо-виробничого об'єднання, зав. канцелярією та начальником підрозділу відеомонтажу, за якою купили майнові права посадові особи керівники департаментів Держтелерадіо / отримали право власності у 2012р/ Від цих посадових осіб залежала інформація про фінансовий стан ДП підприємства та контроль за збереженням державного майна. У 2010 році керівники студії передали 28 квартир КМДА / на той час у студії були тільки майнові права на квартири, прибуток від продажу мав йти на будівництво згідно угоди про спільну діяльність/. В Акті передачі зазначено, що " передаються квартири з оздобленням на виконання бюджету міста 2004 року" ці квартири, як хабарі отримала Ген.прокуратура міська прокуратура, СБУ та судді в якості службових з ордерами до введення будинку в експлуатацію! Всі квартири приватизовані ! За офіційною інформацією студія продала 28 майнових прав на квартири з 2008 по 2013р. та отримала прибуток більше 28 мільйонів гривень, але у вересні 2013 року студія була виставлена на приватизацію з прибутком 16-28 тисяч гривень, і відкликана з приватизаційних списків у червні 2014 року! Описане мною є меншою частиною з корупційних схем Держкомтелерадіо. У відповіді Національного бюро на супровідний лист до моєї заяви Голови Комітету з питань свободи слова ВРУ Сюмар В.П. від 10 березня 2016 року зазначено, що йде збір інформації, щодо корупційних зловживань посадових осіб Держкомтелерадіо!

Відповідь прошу надати:
поштою

на електронну адресу

засобом факсимільного зв'язку

за телефоном
